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６-１-２年齢別 

（１）性別 

・２０代のみで男性の割合が高くなっている。 

 

 

図 年齢別 性別  
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80代以上
n=87

男性 女性 回答しない 無回答
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（２）職業 

・10 代は学生のみで、20 代以上は「会社員・公務員」が多くなっており、60 代以上になると「無

職」が多い傾向にある。 

 

 

図 年齢別 職業  

63.6%

59.4%

61.5%

53.7%

22.1%

4.7%

2.9%

10.4%

7.4%

16.1%

17.1%

6.9%

15.2%

23.2%

20.8%

19.0%

20.1%

6.5%

2.3%

10.1%

3.1%

7.4%

15.4%

15.3%

8.0%

6.1%

1.4%

3.1%

8.3%

16.1%

50.0%

66.7%

81.3% 18.8%

6.1%
6.1%

2.9%
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80代以上
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会社員・公務員 自営業 パート・アルバイト
専業主婦（夫） 無職 高校生
大学・短大・専門学校生 その他 無回答
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（３）運転免許の有無 

・20 代から 70 代では「持っている」が約 90％と高くなっている。 

・80 代以上で約 30％の方が「持っていない（返納した）」と回答している。 

 

 

図 年齢別 運転免許の有無  
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80代以上
n=87

持っている 持っていない（返納した） その他（免許失効中など） 無回答
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（４）将来的の免許返納の意向 

・5０代以下の若い世代で「今後１０年以上は返納しない」、「返納は考えていない」が合わせて７

０％以上となっているが、60 代以上は徐々に返納の意思も増加しており、80 代以上では「5 年

以内に返納する予定である」が約 50％と高くなっている。 

 

 
図 年齢別 将来的の免許返納の意向  
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40代
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5年以内に返納する予定である 5～10年以内に返納する予定である

今後10年以上は返納しない 返納は考えていない

移動が不便になるため、返納できない 分からない

無回答
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（５）日常生活におけるスマートフォンやタブレット端末を使った調べ物や乗換検索の利用 

・10 代から 70 代までは、スマートフォンを「日常的に利用」、「たまに利用」が合わせて 60％

を超えているが、70 代以上は「スマートフォンを持っていない」がほかの年代よりも増加して

いる。 

 

 

図 年齢別 日常生活におけるスマートフォンやタブレット端末を使った調べ物や乗換検索の利用  
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日常的に利用 たまに利用 全く使わない スマートフォンを持っていない 無回答
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（６）交通系 IC カード（Suica、PASMO 等）の有無 

・20 代で「持っている」が 66.7％と高くなっており、ほかの年代は「持っていない」の割合が高

くなっている。 

 

 

図 年齢別 交通系 IC カード（Suica、PASMO 等）の有無  
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持っている 持っていない 無回答
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（７）交通系 IC カード（Suica、PASMO 等）の利用頻度 

・10 代で「ほぼ毎日」が 42.9％と高くなっている。 

・20 代から 70 代では「年数回程度」が高くなっている。 

 

 

図 年齢別 交通系 IC カード（Suica、PASMO 等）の利用頻度  
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ほぼ毎日 月に数回程度 年に数回程度 年1回以下 無回答
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（８）買い物に出かける回数 

・20 代以上のすべての年代でで「週に 1～2 回」が最も高くなっている。 

・10 代では「月に数回」が 37.5％とほかの年代よりも高くなっている。 

 

 

図 年齢別 買い物に出かける回数  
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週に5回以上 週に3～4回 週に1～2回
月に数回 年に数回 自分で買い物に出かけない
無回答
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（９）買い物に出かけるときの交通手段 

・20 代以上のすべての年代で「自家用車（自分で運転）」が最も高くなっている。 

・10 代では「自家用車（家族・知人用による送迎）が 80.0％と高くなっている。 

 

 

図 年齢別 買い物に出かけるときの交通手段  
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徒歩 自転車
自家用車（自分で運転） 自家用車（家族・知人等による送迎）
原付・バイク コミュニティバス
路線バス 櫛形西地区コミュニティタクシー
タクシー 施設等の送迎バス
鉄道 その他
無回答
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（１０）通院の回数 

・50 代以上のすべての年代で 60％以上が年に数回以上通院をしていると回答している。 

 

 

 

図 年齢別 通院の回数  
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週に5回以上 週に3～4回 週に1～2回 月に数回

年に数回 通院していない 無回答
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（１１）普段の通院でよく利用する病院 

・「その他市内の病院」と「市外の病院」への通院が多くなっている。 

・60 代以上で「巨摩共立病院」への通院が一定数みられる。 

 

 

図 年齢別 普段の通院でよく利用する病院  
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高原病院 宮川病院 山梨大学医学部附属病院
その他市内の病院 市外の病院 県外の病院
無回答
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（１２）通院に出かけるときの交通手段 

・20 代以上のすべての年代で「自家用車（自分で運転）」が最も高くなっている。 

・20 代でコミュニティバスの利用が 12.5％とほかの年代よりも高くなっている。 

 

 

図 年齢別 通院に出かけるときの交通手段  
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30代
n=31

40代
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50代
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60代
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70代
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80代以上
n=79

徒歩 自転車
自家用車（自分で運転） 自家用車（家族・知人等による送迎）
原付・バイク コミュニティバス
路線バス 櫛形西地区コミュニティタクシー
タクシー 施設等の送迎バス
鉄道 その他
無回答
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（１３）通勤・通学先 

・10 代から 40 代は「県内」が高くなっており、50 代以上は「市内」が高くなっている。 

 

 

図 年齢別 通勤・通学先  
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市内 県内 県外 無回答
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（１４）通勤・通学の交通手段 

・20 代から 70 代で「自家用車（自分で運転）」が最も高くなっている。 

・10 代で「自転車」、「自家用車（家族・知人等による送迎）」がほかの年代よりも高くなってい

る。 

 

 

図 年齢別 通勤・通学の交通手段  
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20代
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30代
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40代
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50代
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60代
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70代
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80代以上
n=
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自家用車（自分で運転） 自家用車（家族・知人等による送迎）
原付・バイク コミュニティバス
路線バス 櫛形西地区コミュニティタクシー
タクシー 施設等の送迎バス
鉄道 その他
無回答


